

# 新規上場申請のための有価証券報告書

( I の部) の訂正報告書

ニッポンインシュア株式会社

**【表紙】**

**【提出書類】** 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社東京証券取引所  
代表取締役社長 岩永 守幸 殿

**【提出日】** 2023年9月13日

**【会社名】** ニッポンインシュア株式会社

**【英訳名】** Nippon Insure Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 坂本 真也

**【本店の所在の場所】** 福岡県福岡市中央区天神二丁目14番2号福岡証券ビル6階

**【電話番号】** 092-726-1080（代表）

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理事業部長 竹村 洋一

**【最寄りの連絡場所】** 福岡県福岡市中央区天神二丁目14番2号福岡証券ビル6階

**【電話番号】** 092-726-1080（代表）

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理事業部長 竹村 洋一

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2023年8月29日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 株式公開情報 .....	1
第3 株主の状況 .....	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

#### 第四部 【株式公開情報】

##### 第3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式 を除く。)の 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
三好 修(注1、5、6)	福岡県福岡市早良区	620,000	29.26
(略)			
渡辺 誠(注1、6)	福岡県福岡市南区	60,000	2.83
(略)			
計	—	2,119,000 (119,000)	100.00 (5.62)

(略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式 を除く。)の 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
三好 修(注1、5、6)	福岡県福岡市早良区	620,000	29.26
(略)			
渡辺 誠(注1、6)	東京都江東区	60,000	2.83
(略)			
計	—	2,119,000 (119,000)	100.00 (5.62)

(略)